Ελεμενογλου Κωνσταντινος    ΑΕΜ 521   QUIZ#1

1) α) -16,8/(-4,8) = 4,2/1,2

-16,8- (4,2/1,2)(-4,8)=0

-4,76- (4,2/1,2) (-1,56)= 0,7

-335,968-(4,2/1,2) (-96,208)= 0,76

β) 25 α1 + 5 α2 +1 α3 = 106,8

   α1 = (106,8 – 5(19,6905) – 1,08571)/25

 α1 = 0,290472

2) Το (Β) λογω του ότι διατηρουμε το (L) και αλλαζει μονο το (U)
3) Ο (L) αφου είναι κατω τριγωνικος θα είναι ειτε ο (A) ειτε ο (D)

         25    5    4                                               25      5      4

         10    8    16                                              0       6      14,4

         8      12   22        επομενως                     0       10,4  20,72

       Με 10/25=0,4 , 8/25= 0,32 και 10,4/6= 1,733…  αρα ο (Α)

4) Ο (U) αφου είναι ανω τριγωνικος θα είναι ειτε ο (Β) ειτε ο (C) ειτε ο (D)

Επειδη α21 είναι μηδεν αρα α21/α11= 0 αρα εξισωση1 του Α ισουται με εξισωση1 του U οποτε ειτε (Β) ειτε ο (C)
       12/8=3/2     12-3(8)/2=0 , 22- 3(16)/2= -2 αρα (C)
6) Εάν det(A)#0 τοτε υπαρχει Α(-1) αντιστοφος αρα (2). Ο Α είναι ο αντιστοφος αυτου αρα (1).Απο αυτό προκυπτει (5).Επισης,οι γραμμες(εξισωσεις) είναι γραμμικα ανεξαρτητες αρα (3).

8)Σε έναν ανω τριγωνικο ώστε να παω να κανω απαλοιφη έναν έναν τους αγνωστους.Αρα (D)
9) Μπορει να γινει εναλλαγη γραμμων ώστε να αποφευχθει τερματισμος της απαλοιφης Gauss. Αρα (C)
10) α21/α11=2079 Αρα 

0,003        55,23        58,12

0            -114800       -120800

χ2= 120800/114800= 1,052. Αρα είναι το (D)
11) Παρομοια με βαση το (10) και το (11) αρα (D)

12) det(A)= det(U) . Η οριζουσα ενός τριγωνικου πινακα είναι το γινομενο των διαγωνιων στοιχειων.
Αρα α11*α22*α33*α44= -2,445 * 10^20  αρα (D)
13) Συμφωνα με το (1) εχουμε:
Α.

25    5    1     106.8               25     5    1       106,8                      25     5    1       106,8            

64    8    1     177,2     =>     0    -4,8  -1,56  -96,208        =>      0    -4,8  -1,56  -96,208

144  12   1     279,2              0    -16,8  -4,76    -335,968            0       0    0,7       0,76
    Β.  0,7 α3= 0,76 =>  α3= 1,08571

        -4,8 α2 – 1,56 α3 = -96,208 => α2= 19,6905

       25 α1 + 5 α2 +1 α3 = 106,8 =>  α1= 0,290472

     14)  20    15    10    45
            -3   -2,249  7   1,751   =>

            5      1        3      9

            20    15      10     45

              0      0,001  8,5   8,501  =>

             0     -2,75   1,5   -2,25

             20    15      10     45

              0      0,001  8,5   8,501    =>
              0       0    23376,5  23375,5 

  χ3= 23375,5/23376,5 = 0,999….=> χ3 =1

  0,001χ2 +8,5χ3= 8,501 => χ2 = 1

  20χ1 +15χ2+10 χ3= 45 => χ1=1 

Η λυση είναι η ιδια [1 1 1], κατι που αποδυκνειει το ορθως της απαλοιφης Gauss.
